



## МИНСТРОЙ РОССИИ

### **Участникам годового собрания Алюминиевой Ассоциации «Объединение производителей, переработчиков и потребителей алюминия»**

Приветствую участников годового собрания Алюминиевой Ассоциации «Объединения производителей, переработчиков и потребителей алюминия», приуроченного к 10-летию юбилею Ассоциации!

Современные условия диктуют важные требования к применяемым материалам, начиная с безопасности и технико-экономических показателей и заканчивая требованиями по экологичности и эстетической привлекательности сооружений. Инновационные алюминиевые решения применяются в архитектурно-строительной практике при возведении современных зданий.

Использование алюминия сегодня является перспективным направлением во многих областях архитектуры. Преимущества и экологические свойства этого материала позволили ему занять позицию ведущего конструкционного элемента, отвечающего критериям циркулярной экономики. Современные сплавы позволяют существенно ускорить темпы строительства и продлить срок службы готовых объектов.

Поздравляю Алюминиевую Ассоциацию с юбилеем и желаю всем представителям отрасли успехов, плодотворной работы, осуществления намеченных планов и новых достижений!

Министр

**И.Э. Файзуллин**